SCRUTINIO PARLAMENTO EUROPEO

.....................

.................

(deve corrispondere al totale (A) + (B) + (C))

N. LISTE VOTI Voti contcstati-
VALIDI (1) | e non assegnati
1 | Verdi Europei — Green Italia 6
2 | Italia dei Valori 3
3 |L’altra Europa con Tsipras 58
4 | Movimento 5 Stelle Beppegrillo.it A Lt /{
5 | Fratelli d’Ttalia — Alleanza Nazionale /\ 5
6 | Scelta Europea O
7 |Io Cambio — Maie O
8 |Forza Italia 3 6
9 | Nuovo Centro Destra — UDC A /f
10 | Partito Democratico . /t (48
11 Lega Nord — Die Freiheitlichen — Basta Q/CZ/
€uro

Totali

(1) Compresi i voti contestati ed assegnati

(A)

SCHEDE NON VALIDE

Schede bianche N. £3)

N 23

Schede nulle

Totale

TOTALE (A) + (B) + (C) =
(deve corrispondere al totale dei votanti)




